

**Garáb Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

1. számú

jegyzőkönyve

Készült: Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 29. napján megtartott rendkívüli üléséről

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 29. napján a Faluházban (Garáb, Petőfi út 5.) megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

Kovács Zoltán	polgármester,
Nagy Antalné	alpolgármester
Szegi Szabolcs	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Nagyné Kaszala Katalin Kitti aljegyző

Kovács Zoltán polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselők közül mindenki jelen van, a testület határozatképes. Ismertette, hogy az Önkormányzat hatályos SZMSZ-e szerint halasztást nem tűrő esetben a polgármester a képviselő-testület ülését rövid úton is összehívhatja. Ebben az esetben bármilyen értesítési mód igénybe vehető. Ezért nem került sor ebben az esetben meghívó kiküldésére, hanem telefonon lett összehívva a testület.

Napirend

Javaslat a kötelező betelepítési kvóta elutasítása elutasítására támogató határozat meghozatalára
Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester

Kovács Zoltán polgármester elmondta, hogy a napirendhez kapcsolódó anyagot (**1. számú melléklet**) az ülést megelőzően mindenki megkapta, áttanulmányozhatta.

Becsó Zsolt Országgyűlési Képviselő Úr megkereste az önkormányzatokat és támogatásukat, segítő közreműködésüket kérte. Amennyiben önkormányzatunk egyetért a kormány programjával, mely a kötelező betelepítési kvóta megakadályozását tűzte ki célul, ez irányú támogató szándékunkat erősítsük meg – a betelepítés elutasítását kifejező – testületi döntés kezdeményezése formájában is. A Testületi döntés meghozatalához határozati javaslat is készült.

Kérte az észrevételeket, hozzászólásokat a napirendi ponttal kapcsolatban.

A Képviselő-testület tagjai egyetértettek a polgármester előterjesztésével, és egyhangúlag – 3 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2016. (I.29.) számú határozata kötelező betelepítési kvóta elutasítása elutasítására

Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testülete elutasítja a kötelező betelepítési kvótát. A kötelező betelepítési kvóta jogtalan, értelmetlen. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta veszélyezteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.

Kérjük a kormányt, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot és a magyar embereket.

Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a Kormány azon törekvését, amely a betelepítési kvóta megvalósítását kívánja megakadályozni.